



今日起,合肥地铁5号线北段开始试乘

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥轨道交通集团公司获悉,经过三天的严格评审,合肥轨道交通5号线工程北段顺利通过初期运营前安全评估,轨道集团将组织开展5号线北段试乘活动,欢迎广大市民乘客前来试乘。

据悉,试乘时间为2022年12月19日(周一)-21日(周三)每日6:00-20:00。试乘范围为5号线北段中国科大东区、稻香楼、三孝口(5号线部分)、杏花公园、海棠(5号线部分)、北五里井、菱湖公园、六中菱湖校区、汲桥路。共9座车站。特别提醒:凌大塘、休宁路、市第三医院、白水坝以及5号线南段均不参与试乘活动,三孝口和海棠仅5号线部分参与试乘活动。

此次试乘方式有两种:1、12月19日(周一)-12月20日(周二):试乘无需试乘券。进站时,进站闸机全部开启,乘客通过安检后直接进站乘车;出站时,乘客通过绿色通道出站。试乘期间不限制乘车次数。2、12月21日(周三):试乘需查验试乘券或扫二维码进出站(二维码包括合肥轨道APP乘车码、支付宝地铁乘车码、微信地铁乘车码,试乘期间不扣费),采用试乘券试乘的乘客,一人一券(一名持券成人可携带两名1.3米以下儿童试乘),经车站绿色通道核验进出,不限次数,出站不回收,遗失不补。

试乘期间,轨道交通无障碍设施暂未投入使用,建议行动不便的乘客在家人的陪同下参与试乘活动。严禁携带宠物、易燃易爆等危险品进站。请勿携带长度超过1.6米、体积超过0.15立方米或长宽高之和超过1.8米的物品乘车。请勿擅自涂写、刻画或者张贴、悬挂物

品。请勿在车站和车厢内吸烟、点燃明火、随地吐痰、便溺,乱吐口香糖渣,乱扔果皮、纸屑、包装物等。站台候车时,请站在黄线外候车,待车门开启后,先下后上;请勿强行上下车;请勿强拉、敲打站台门及车门或者阻挠其正常开关;请勿随意启动消防、紧急停车设备。禁止其他违反城市轨道交通运营管理和环境卫生管理规定的行为。请听从车站工作人员引导,如需帮助请与车站工作人员联系。

试乘期间如需帮助,可联系车站工作人员或拨打合肥轨道监督服务热线0551-62076666。

相关新闻

合肥地铁1号线三期右线隧道贯通

星报讯(记者 祝亮) 12月16日,合肥轨道交通1号线三期工程瑶海公园站至合肥火车站区间右线顺利贯通,为该线贯通的第7条盾构单线区间,标志着1号线三期右线隧道顺利贯通。

1号线三期工程“瑶合”区间右线全长679米,该区间盾构机下穿铁路节点工程为国内首次在不预留条件下,近距离正下方穿越铁路站房结构物,是合肥轨道建设历史上面对的最难考验。

截至目前,1号线三期3座车站已全部主体结构封顶,8条盾构单线区间已有7条贯通,轨道铺设已完成81%,机电安装及装饰装修已完成99%。

体坛播报

安徽赛艇选手朱博豪入选“国字号”

星报讯(记者 江锐) 为了备战2023年世界赛艇锦标赛暨2024年奥运会资格赛,力争取得优异成绩,按国家体育总局奥运备战相关要求,国家赛艇集训队近日启动了冬训工作。安徽选手朱博豪名列其中。

据悉,本次集训一直到2023年4月15日结束,集训地点在湖北鄂州、浙江千岛湖等水上训练基地。朱博豪将参加男子轻量级组集训。

朱博豪出生于安徽太和县城台镇。2015年10月,朱博豪被选拔为马鞍山市赛艇队队员,并进入和县香泉湖赛艇基地训练。参训以来,朱博豪吃苦耐劳,拼搏顽强,很快成长为安徽省一级运动员。2018年10月,在安徽省第十四届运动会上,朱博豪先后获得6000米单人双桨第一名、2000米单人双桨第一名、1000米单人双桨第一名。在全国第二届青年运动会赛艇比赛获男子单人双桨第一名,获全国赛艇锦标赛第3名和第4名。2019年在韩国忠州举行的亚洲赛艇锦标赛上,朱博豪和贵州运动员陈卫春搭档力克群雄,成功摘得了男子公开级双人双桨金牌。

地市传真

广德法院开展“国家宪法日”主题观影

今年是我国现行宪法公布施行40周年。为深入贯彻习近平法治思想,弘扬宪法精神,近日,广德市人民法院组织全院干警观看《40年,她守护着我们的美好生活》,纪念我国现行宪法公布施行40周年主题宣传片。

通过观看影片,切实增强了干警学习贯彻宪法的主动性和自觉性,大家纷纷表示,将以党的二十大精神为指导,切实增强贯彻实施宪法的自觉性和坚定性,增强宪法意识、恪守宪法原则,弘扬宪法精神,立足工作实际,自觉履行好宪法法律赋予的职责,坚守廉洁公正底线,践行司法为民宗旨,努力提高人民群众安全感、满意度,为广德法院高质量发展贡献力量。沈天洪胡君曹开发

砀山县推进困难残疾人康复民生

为改善困难残疾人基本生活状况,着力提高困难残疾人社会保障和服务水平,今年以来,砀山县残联积极谋划,采取深入摸底、建立台账、严格监管等多项举措,高质高效推进困难残疾人康复民生工程。

年初,该县启动困难残疾人康复民生工程。各镇村残疾人专职委员上门入户全面筛查,详细摸清精神残疾人和残疾儿童基本信息、治疗与康复情况、家庭经济状况、当前康复需求等情况,精准确定康复项目救助对象。严格执行审批程序,困难精神残疾人药费补助由监护人申请、村(社区)初审、镇(园区)残联审核、县残联审批。残疾儿童康复救助由残疾儿童监护人直接向县残联申请,县残联审核后,由残疾儿童家长自主选择康复机构。对符合条件的救助对象建立台账,做到“一人一档”,力求档案信息资料真实、完整、规范,康复需求精准无误。

加强对定点康复机构的监督管理,与康复机构签订目标责任书,对各类残疾儿童康复时间要求、课程设置、教学内容、儿童人身安全等详细规定,康复机构定期向残联反馈康复效果。

该县深入推进困难残疾人康复民生工程,今年困难精神残疾人药费补助累计救助4070人,残疾儿童康复救助467人,超额完成年度任务。李艳龙

拍卖公告

受委托方委托,我公司定于2023年1月3日、1月5日、1月7日、1月10日、1月12日、1月14日、1月17日、1月19日、1月22日、1月24日、1月26日、1月28日、1月31日下午1点进行在线拍卖。

自公告之日起每周二、四、六、日进行在线拍卖。

拍卖标的:旧机动车一批(详见清单)

预展时间:即日起接受咨询看样

展示、拍卖地点:无锡市新吴区金城东路290号停车场

参拍保证金:人民币壹万元整。

注意事项:竞买人须在拍卖前交付保证金。个人携带有效身份证件,企事业单位携带营业执照和法人身份证。办理竞买手续后方可参加竞拍。

公司网址:www.austroads.com

无锡东信机动车拍卖有限公司

咨询电话:0510-88235000



石凳上涂画着花草鱼水,萌萌的卡通人物说“我在翡翠湖等你”。12月14日,在合肥翡翠湖风景区西门,一处创意涂鸦引来了游客的关注。记者从合肥经开区了解到,更多的创意涂鸦将出现在该区街头。

刘飞 韩超
记者 沈娟娟

巢湖:摇号选“明理人”“线上”参与调解

星报讯(杨祖友 记者 张发平) “免费任选‘专家’帮自己调解,既公道,效率又高。”近日,张女士对刚刚了结的一起债务纠纷评价道。这是安徽省巢湖市公安局城北派出所引入社会“明理人”,“线上”成功调解矛盾纠纷的一个缩影。

城北派出所每年受理的矛盾纠纷有400多起,过去民警都是召集当事人面对面“线下”调解;今年7月,又依托“警民议事群”进行“线上”调解。“这两种方式同样存在缺陷,如:民警大家一般都认识,涉事双方对矛盾调解的公正性往往存疑;因缺乏相应的专业知识,调解过程迁延不绝,警力消耗大,效率低。”所长黄鲍义介绍。

如何提高公安基层社会治理水平,服务好人民群众,成了派出所一班人深入思考的问题。

经所务会反复研究并最终决定,以摇号方式引入社会专业人士“上线”参与矛盾纠纷调解,打造“指尖”警务升级版。其具体操作流程为:从热心于公益事业的律师、义警和志愿者中招募具有各类专业知识的“明理人”并组建人才库;根据不同的知识类型,以编号的形式将他们分为若干单元,如:1至10号为“律师”,10

至20号为……案件当事人根据需要,摇号从相应的“库”单元中选出某某号“明理人”;建立微信群,群内人员构成成为2+1+X。2指的是办案民警、警民联络员各一名,1是被摇中的“明理人”,X是指双方当事人。12月12日,李某与郑某因琐事发生轻微的肢体冲突,经双方同意,办案民警决定“线上”调解此案。选好“明理人”,建起微信群,大家进群“上线”后,在民警的主持下调解随即开始。当事人双方在群里摆事实、争辩讨论;“明理人”在一旁释法引导,民警帮助大家明晰是非并作最终决断,二人很快达成了和解协议。

城北派出所副所长张柳介绍:“随机选‘明理人’,警方的整个执法还受他们监督,调解的公正性是没得说的;有专业人士参与,调解效率提升也是毋庸置疑的。”

“调解‘线上’进行,没有时空限制,对我们自身工作影响很小,我们大家都愿意参加。”安徽银鼎事务所的方成钢律师谈了作为“明理人”工作的感受。

目前,城北派出所受理的六成以上的矛盾纠纷都是通过这种方式成功调处的,此经验做法得到了安徽省公安厅的充分肯定。